

# RETTIFICHE ED ERRATA-CORRIGE

AVVERTENZA. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

## AVVISI DI RETTIFICA

### ASSESSORATO DELLE ATTIVITÀ PRODUTTIVE

#### Provvedimenti concernenti sostituzione di commissari liquidatori di società cooperative.

Nell'estratto del decreto n. 1063 del 12 maggio 2017, pubblicato contestualmente ad altri provvedimenti di analogo contenuto nella *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte prima, n. 25 del 16 giugno 2017, a pag. 56, la data di nascita del geom. Bellone Salvatore anziché "19 gennaio 1961" deve essere correttamente letta: "9 gennaio 1961".

(2017.44.2970)041

### ASSESSORATO DELLA SALUTE

DECRETO 3 ottobre 2017.

**Definizione dei requisiti organizzativi, strutturali e tecnologici per l'autorizzazione e l'accreditamento all'impiego di tecniche di Procreazione Medicalmente Assistita e definizione dei tempi per l'adeguamento da parte delle strutture. Modalità di svolgimento delle verifiche per l'autorizzazione e l'accreditamento all'impiego di tecniche di Procreazione Medicalmente Assistita.**

Il decreto di cui in epigrafe, pubblicato nel supplemento ordinario n. 2 alla *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte prima, n. 43 del 13 ottobre 2017, è rettificato come segue:

– a pag. 54, Allegato 4 - Accreditamento II livello "Requisiti per l'accreditamento all'impiego di tecniche di PMA di II livello" - nella colonna "Requisito" in corrispondenza del codice A.02.01.12 le parole "Il biologo o biotecnologo responsabile del Laboratorio" sono sostituite dalle parole "Il biologo o biotecnologo ovvero il medico con esperienza in medicina della riproduzione o con esperienza di laboratorio responsabile del Laboratorio";

– a pag. 55, Allegato 5 - Accreditamento III livello "Requisiti per l'accreditamento all'impiego di tecniche di PMA di II e III livello" - nella colonna "Requisito" in corrispondenza del codice A.03.01.12 le parole "Il biologo o biotecnologo responsabile del Laboratorio" sono sostituite dalle parole "Il biologo o biotecnologo ovvero il medico con esperienza in medicina della riproduzione o con esperienza di laboratorio responsabile del Laboratorio".

(2017.45.3006)102

DECRETO 11 ottobre 2017.

**Interpretazione autentica della normativa regionale che definisce i requisiti minimi di dotazione organica delle strutture ambulatoriali private che erogano prestazioni di dialisi.**

Nel decreto di cui in epigrafe, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Regione siciliana, parte prima, n. 44 del 20 ottobre 2017, a pag. 29, all'art. 1 va apportata la seguente rettifica:

le parole "n. 1 medico specialista in nefrologia" devono intendersi sostituite dalle parole "n. 1 medico preferibilmente specialista in nefrologia".

(2017.45.3005)102

COPIA TRATTA  
NON VALIDA